

Мода идет с Урала

← Начало на стр. I

Губернатор Евгений Куйвашев в ходе этого модного представления заявил о важности продвижения продукции отечественных дизайнеров, в том числе уральских. Именно поэтому Международная неделя моды UF LAB станет главным инструментом поддержки дизайнеров со стороны представителей власти и бизнеса.

– Уральские дизайнеры и гости со всей страны покажут то, на что способны наши новые, креативные, самые энергичные люди. Мы со своими соратниками, коллегами, друзьями объединились для того, чтобы продвигать продукцию наших дизайнеров, друзей наших дизайнеров. Чтобы они не только индивидуально этим занимались, но и чтобы это было поставлено на самую такую широкую и мощную платформу. Я благодарен, что вы приняли эти важные и нужные решения, и мы воплотили в жизнь, наверное, мечту многих поколений наших творческих, умных, смелых, креативных людей, – сказал Евгений Куйвашев.

Международная неделя моды UF LAB – один из ключевых компонентов проекта U'FASHION, направленного на развитие и масштабирование дизайнеров Свердловской области, продвижение отечественных брендов. Модные показы с 19 по 23 августа 2024 года примут знаковые свердловские площадки: Ельцин Центр, креативный кластер «Домна», «Синара Центр» и Дворец молодежи в Екатеринбурге, а также Музейный комплекс в Верхней Пышме. Кроме того, состоится партнерский показ в fashion-store Hi-Light. Будет организована онлайн-трансляция всех показов на сайте UF LAB и в соцсетях проекта.



Амбассадор U'FASHION Дмитрий Ионин на открытии деловой части Международной недели моды предстал в одежде уральских дизайнеров бренда Модный дом Ангарская&Белюсова

Мероприятия дополняет насыщенная деловая программа – UF TRADE. Именно в ее наличии и состоит особенность недели моды. Старт ей вчера был дан в креативном кластере ДОМНА. По заявлению заместителя губернатора **Дмитрия Ионина**, в рамках нее пройдут встречи с известными дизайнерами, биржи контактов, закупочные сессии.

– Мы не могли не воспользоваться такой возможностью. Встреча UF TRADE – важнейший компонент недели моды. Но взаимодействие дизайнеров и байеров не ограничивает-

ся только этим событием. В процессе подготовки международного события мы заручились поддержкой ряда модных площадок. Те зарубежные представители индустрии, которые не могут присутствовать на UF LAB, изъявили желание познакомиться с уральскими брендами онлайн. Таким образом, работа по продвижению уральских брендов будет продолжена за рамками Международной недели моды в Екатеринбурге, – сказал Дмитрий Ионин.

Вчера же в уральской столице открылись шоурумы, в которых будут представлены кол-

лекции участников Международной недели моды UF LAB. Они будут работать в Покровском пассаже и креативном кластере «Домна» до 23 августа.

– У жителей и гостей города есть уникальная возможность первыми познакомиться с коллекциями дизайнеров UF LAB. Шоурумы открыты для всех желающих. Это позволит вовлечь в события Международной недели моды еще более широкую аудиторию, – сказал министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

ФОТО С ЛИЧНОЙ СТРАНИЦЫ ДМИТРИЯ ИОНИНА В ВК

По пути «Профессионалитета»

По федеральной программе планируют учиться 11 тысяч свердловских абитуриентов

Максим НАЧИНОВ

В свердловских колледжах и техникумах завершается приемная кампания. На места, финансируемые из регионального бюджета, подали документы порядка 100 тыс. человек. Из них 11 тыс. планируют учиться по федеральной программе «Профессионалитет».

Всего в новом учебном году уральские колледжи и техникумы на бюджетной основе готовы принять порядка 26 тыс. абитуриентов. В случае, если поданных заявлений больше, чем бюджетных мест, абитуриентов зачислят на конкурсной основе.

Количество бюджетных мест в колледжах и техникумах регулируется в соответствии с трендами на рынке труда. Значительная часть отведена под специальности промышленного и металлургического сектора: на обучение по этим направлениям заявили около 15 тыс. студентов. Востребованными на рынке труда остаются специальности, связанные с IT-технологиями – среди абитуриентов более десяти тыс. человек, желающих связать свою карьеру с IT. Далее по числу заявлений следуют строительные специальности, на которые подали документы порядка семи тыс. абитуриентов. По-прежнему популярны среди будущих студентов

архитектура и дизайн, правовые специальности, сельское хозяйство, медицина.

– В этом году в проект «Профессионалитет», в рамках которого будут работать 12 образовательных кластеров, смогут попасть за счет бюджета свыше 10 тыс. учащихся. Также в этом году состоялся первый выпуск в кластере металлургического машиностроения: более 600 специалистов после двухгодичного обучения отправились на работу в крупные предприятия области, среди которых Уралвагонзавод, Cybersteel, ВСМПО-АВИСМА, Группа СВЭЛ и другие, – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**.

Напомним, в проекте «Профессионалитет», в реализацию которого Свердловская область включилась по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** два года назад, участвуют свыше 50 колледжей и техникумов и более 90 предприятий Среднего Урала. По инновационной учебной программе, которая предполагает участие работодателей в качестве наставников и гарантированное трудоустройство, готовят специалистов для металлургии, машиностроения, строительства, педагогики, сферы туризма и услуг. В 2025 году будет дан старт работе 13-го кластера – в сфере атомной промышленности.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

20 августа

Азат САПИХОВ

Заместитель губернатора Свердловской области

21 августа

Антон ШИПУЛИН

Депутат Государственной думы Российской Федерации

Татьяна

КУЗЕВАНОВА

Глава Ницинского сельского поселения Слободо-Туринского муниципального района

24 августа

Алексей

НИКИФОРОВ

Глава Ирбитского муниципального образования

Евгений БЫКОВ

Председатель думы городского округа Сухой Лог

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

22 августа

День Государственного флага Российской Федерации

25 августа

День шахтера

День пенсионера в Свердловской области

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ СVERДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

20 августа

105 лет со дня образования города Нижнего Тагила

20 лет со дня открытия стелы «Европа – Азия» на Московском тракте

24 августа

375 лет со дня основания села Сыльва Шалинского городского округа

26 августа

40 лет со дня открытия мемориала Славы в Верхней Туре

При подготовке использована информация Управления архивами Свердловской области